
Sajtóközlemény

 Egyre népszerűbbek Magyarországon a DAAD ösztöndíjai 
Már most pályázzon a 2010/2011-es tanévre! 

Az  2008/2009-es  tanévben  a  Magyarországon  2006-ban  bevezetett  alapképzés  (Bachelor 
fokozat)  továbbtanulásra  vágyó  első  diplomásai  erőteljesen  megnövekedett  számban 
jelentkeztek  a  Német  Felsőoktatási  Csereszolgálat  „Tanulmányi  ösztöndíj”  programjára. 
Ebben a  programban  a  németországi  ösztöndíjra  jelentkezők  aránya  145%-kal  emelkedett 
meg, azaz 81 főre. Összesen 23 magyar bachelor végzettségű ösztöndíjas ezekben a napokban 
kezdi  el  az  ösztöndíj  segítségével  finanszírozott  tanulmányait  német  egyetemeken  és 
főiskolákon,  és  a  mesterképzés  keretében  egy  master  fokozatot  nyernek  el  vagy  egyéb 
posztgraduális képzés keretében bővítik az ismereteiket. A tavalyi évhez képest ez nyolccal 
több ösztöndíjast jelent.  A DAAD a fiatal  magyar  diplomások németországi master szintű 
továbbtanulás iránti megnövekedett érdeklődésére a magyar pályázóknak rendelkezésre álló 
ösztöndíjhelyek emelkedésével reagált. 

A magyar  tudományos fokozattal  rendelkező egyetemi,  főiskolai oktatóknak és kutatóknak 
szóló támogatási program is újraindulhatott 2009-ben többéves kihagyás után, és már rögtön 
az  első  évben  nagy  érdeklődésre  talált.  A  program ismételt  bevezetése  után  30  pályázat 
érkezett a DAAD-hoz, az érdeklődés növekvő tendenciát mutat. A 2009-es évre 15 pályázó 
nyert el ösztöndíjat. A program a kutatás vagy a művészetek területén a magyar és a német 
szakemberek közötti együttműködést támogatja. A magyar ösztöndíjas 1-3 hónapot tölt el a 
német  kollegájának  az  intézményében,  ahol  például  egy  közös  publikáció  vagy  projekt 
előkészítésén dolgoznak. Ez a program havonta 1840 euró összegű támogatást nyújt. 

A  „Nyári  egyetemi  ösztöndíj“  program  diplomások  felé  történő  nyitásával  a  DAAD  a 
magyarországi  felsőoktatásnak  a  „bolognai  folyamat”  többciklusú  (3  +  2  éves)  képzési 
szerkezetére történő átállására reagált. Mivel a hallgatóknak az új, rövidebb bachelor képzés 
alatt kevesebb alkalmuk adódik a „Nyári egyetemi ösztöndíjak” megpályázására, a DAAD a 
pályázók körét a mesterképzésen résztvevő első éves hallgatókra is kibővítette. 

A fent említett ösztöndíj-lehetőségek mellett a DAAD a 2010/2011-es tanévre ismét kínálja a 
„Kutatói ösztöndíj” programot. Ebben a programban is a pályázók száma 2009-ben jelentős 
emelkedést  mutatott  az  előző  évhez  képest,  körülbelül  50%-kal  emelkedett.  A  magyar 
doktoranduszok  és  fiatal  kutatók  számára  1-10  hónapig  tartó,  német  felsőoktatási 
intézményben  vagy  kutatóintézetben  történő  kutatást  támogat  havonta  1000  eurós 
ösztöndíjjal.  A  teljes  németországi  doktori  fokozat  megszerzése  esetén  az  ösztöndíj  akár 
három évig is meghosszabbítható.

A 2010/2011-es tanévre a pályázati határidő minden említett program esetén 

2009. November 15.

A pályázás helye: Magyar Ösztöndíj Bizottság (Balassi Intézet).

Azok, akik a németországi  továbbtanulás és kutatás iránt érdeklődnek – legyen ez egyéni 
finanszírozásban  vagy  ösztöndíj  segítségével  –  a  Német  Felsőoktatási  Információs 
Központhoz  fordulhatnak  személyesen,  telefonon  vagy  levélben:



DAAD – Informationszentrum
Német Felsőoktatási Információs Központ
1073 Budapest
Erzsébet körút 50
Tel.: 06 1 4137037
http://www.daad.info.hu
E-mail: mail@daad.info.hu

Fogadóórák:  minden  hétfőn,  kedden,  csütörtökön  11  és  15  óra  között  vagy  megegyezés 
szerint. 

http://www.daad.info.hu/

